
KANGASNIEMEN YRITTÄJÄT ry.   SYYSKOKOUS 
     PÖYTÄKIRJA 
Kokousaika 12.11.2015 klo 18.00-20.55  
Kokouspaikka: Kangasniemen Juhla- ja Pitopalvelu, Koivukuja 2 
Paikalla: Nina Rasola (ESY ry), Juho Kärkkäinen (Elisa), Veijo Moilanen, Kari 
Sinkkonen, Hannu Seppänen, Arto Pellinen, Simo Hokkanen, Leo Pakkanen, Matti 
Tulla, Sirpa Sappinen, Seppo Lappalainen, Jaana Laitinen, Anja Arkko, Mari Jalava, 
Nina Reinikainen, Tiina Puttonen, Petri Isotalus, Petri Viiansalo, Tarja Viiansalo, Jukka 
Siikonen ja Anu Arkko 
 
 

1. KOKOUKSEN AVAUS 
Kokouksen alussa ennen virallista kokousta Etelä-Savon Yrittäjät ry:n 
puheenjohtaja Nina Rasola toi oman ja Etelä-Savon Yrittäjien tervehdyksen 
yhdistykselle. Nina kertoi mm. jäsenmäärän kehityksestä, strategisista 
painotuksista ja tulevista tavoitteista. Nina toivoi myös runsasta osallistumista 
23.1.2016 Pieksämäellä Veturitalleilla pidettävään Maakunnalliseen 
Yrittäjäjuhlaan sekä hyvän yhteistyön jatkuvan Kangasniemen Yrittäjien ja 
Etelä-Savon Yrittäjien välillä.  
Elisan tervehdyksen kokoukseen toi aluemyyntipäällikkö Juho Kärkkäinen. 
Juho toi esille yrityksiin räätälöidyt tuotepaketit, mm. kassapalvelut, 
maksupääte, asiakasrekisteri, liikkuva toimisto -palvelut. 
 
Kokouksessa julkistettiin ja palkittiin Kangasniemen Vuoden Yrittäjä 2015: 
kunnianosoituksen sai Rautia-kauppias Petri Viiansalo (Petri Viiansalo Oy). 
Kokouksessa palkittiin myös syyskuun alussa julkistettu Vuoden 
Asiakaspalvelija 2015, Anu Arkko. 

 
Kangasniemen Yrittäjät ry:n puheenjohtaja Matti Tulla avasi varsinaisen 
kokouksen klo 20.00. 

 
2. KOKOUKSEN JÄRJESTÄYTYMINEN 

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Matti Tulla ja pöytäkirjanpitäjäksi Jukka 
Siikonen.  

 
3. PÖYTÄKIRJANTARKASTAJIEN VALINTA  

 Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Seppo Lappalainen ja Nina Reinikainen. 
 

4. KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS 
 Säännöt edellyttävät 14 vrk ennen kokousta lähetettyä kutsua joko 

sähköpostitse tai kirjeitse jäsenille. Kutsut lähetettiin määräaikaan mennessä. 
Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

 
5. KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSEN HYVÄKSYMINEN 
 Työjärjestys hyväksyttiin. 
 
6. TOIMINTASUUNNITELMA VUODELLE 2016 
 Hallituksen laatima toimintasuunnitelmaesitys 2016 hyväksyttiin. 
 
7. TALOUSARVIO VUODELLE 2016 
 Hallituksen laatima talousarvioesitys 2016 hyväksyttiin. 
 



8. HALLITUKSEN PUHEENJOHTAJAN, VARAPUHEENJOHTAJAN JA 
 MUIDEN JÄSENTEN PALKKIOISTA PÄÄTTÄMINEN 

Aiemmin on korvattu kulut laskun mukaan. Muita palkkioita ei ole maksettu. 
Päätettiin säilyttää edelleen sama käytäntö. 

 
9.   YHDISTYKSEN PUHEENJOHTAJAN VAALI 
 Puheenjohtajaksi valittiin Matti Tulla. 
 
10. HALLITUKSEN JÄSENTEN LUKUMÄÄRÄ 
 Sääntöjen mukaan hallitukseen kuuluu puheenjohtaja, varapuheenjohtajat ja 

vähintään neljä (4) ja enintään viisitoista (15) muuta jäsentä. Nykyisessä  
hallituksessa on puheenjohtaja ja kaksitoista jäsentä. Tulevalla kaudella 
jäsenten määräksi muodostui ja valittiin samoin puheenjohtaja ja 12 jäsentä. 

 
11. HALLITUKSEN JÄSENTEN VALITSEMINEN EROVUOROISTEN TILALLE 
 Erovuorossa hallituksen jäsenistä ovat: Jaana Laitinen, Seppo Lappalainen, 

Nina Reinikainen, Sirpa Sappinen, Maria Rahikainen ja Tiina Puttonen.  
Hallituksen erovuoroisista jäsenistä Maria Rahikaisen (ent. Häkkinen) tilalle 
valittiin Petri Viiansalo, muut jatkavat seuraavan kaksivuotiskauden. 

 
12. TOIMINNANTARKASTAJIEN JA HEIDÄN VARAHENKILÖIDENSÄ 

VALINTA SEKÄ PALKKIOISTA PÄÄTTÄMINEN 
Toiminnantarkastajina ovat toimineet Hannu Tiihonen ja Leo Pakkanen sekä 
heidän varahenkilöinään Terttu Kortekallio ja Leena Luukkainen. 
Esityslistassa oli virheellisesti Esa Miettinen toinen varahenkilö. Toinen 
varahenkilö on ollut Leena Luukkainen. 
Päätettiin, että toiminnantarkastajina jatkavat Hannu Tiihonen ja Leo 
Pakkanen ja varahenkilönä Terttu Kortekallio ja Leena Luukkainen.  
Aiemmin on korvattu kulut laskun mukaan. Muita palkkioita ei ole maksettu. 
Päätettiin jatkaa saman käytännön mukaan. 

 
13. YHDISTYKSEN EDUSTAJAT ALUEJÄRJESTÖN KOKOUKSIIN 
 Edustajia voi olla 1 kutakin alkavaa 20 jäsentä kohden eli 7 kpl nykyisellä 

jäsenmäärällä (133 jäsentä 28.10.2015).  Aiemmin edustajia ei ole nimetty 
erikseen, vaan hallitukselle on annettu valtuudet koota sallittu määrä edustajia 
tilanteen mukaan kokoukseen edustajiksi. Päätettiin jatkaa saman käytännön 
mukaisesti. 

 
14. MUUT ASIAT 

-Joulun Avaus 28.11.2015 klo 10-14 kunnantalon aulatilassa. 
-YrittäjäGaala 23.1.2016 Pieksämäellä Veturitalleilla. ESY kustantaa ja 
järjestää bussikuljetuksen Kangasniemeltä juhlapaikalle. 
-Yrittäjäristeily 23.-24.4.2016. Lisätietoa ja ilmoittautumiset: 
http://yrittajaristeily.fi/ Kangasniemen Yrittäjät ry maksaa liityntämatkan 
yhteiskuljetuksen. 
-Luottamushenkilöseminaari 19.-20.2.2016 Rantasalmella. 
 

15. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN 
 Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 20.55. 
 
 

http://yrittajaristeily.fi/


 
ALLEKIRJOITUKSET 
 
 
Matti Tulla  Jukka Siikonen 
Puheenjohtaja  Sihteeri 

 
 
PÖYTÄKIRJAN TARKASTUS 
 
 
Seppo Lappalainen  Nina Reinikainen 

  


